
brotnika toplic. Za gospode je tudi velika g 
stilnica štv. 1, kavarna, vrt, godba. Daljni spi 
hodi so do ,,vile Bauer" na bregu, kjer se 

e Varaždina mimo pelje, do vile Tonimir, Piši 
3 novac itd. Za vse je obilo oskrbljeno in se p 
i lično po ceni dobi. Hiš za stanovanje v zdi 

vilnem hramu (Uurhaus) je 147. Kmetom bi 
znani sta gostilni štev. 2 in 3, poslednja n 
sproti ,,vseobči pučki kupelji". Domačih prel 
valcev imajo toplice 120u. (Konec prih.) 

1 0 živinski kupčiji. 
(Konec.) 

Te postave pa obdrže svojo veljavo tu 
takrat , kedar je prvi kupec kupljeno živi 
kakemu drugemu, drugi tretjemu in tako da' 
prodal. V tacih okoliščinah gre kupčija po i 
sti od zadnjega kupca noter do prodajalca r 
zaj, ako le ni zamujen čas, kateri je po j 
stavi za tisto bolezen odločen. Zadnji, recir 
tretji kupec, naj toži druzega, drugi naj te 

3 prvega, prvi pa prodajalca. 
Pri konjih je 8 po postavi zavarovan 

bolezni ali „patentnih napak", katere bara 
) tijo razdero, troje jih je na 15, petero pa 
,, 30 dni, in sicer so zavarovane na 15 dni : 
e ščavka (neumni kolar). upornost (štatljivos 
i mesečna slepota, jasna slepota in pa kožna i 

vivost. Pri goveji živini so samo francozi i 
i pojatnica poglavitna bolezen in sicer zavai 

<»,v 1 • 7"» • y ' v * 1 • „ 

m mlajem m vec skupnih K 
hram, ki ima napis: „Kupel 



se kane na rano salmijakovca, ki tudi bolečino 
zmanjša. 

Meso v poletji. 
Velik križ je z mesom po letu in vendar 

se izgodi večkrat človeku, da mu je treba ohra
niti ga in sicer tako, da ne bode kvara. Na 
Francoskem se ravna z njim takole: Vzame se 
lončena posoda, napolni se s posnetim mlekom 
in sicer tacim, ki se že kisa. Sedaj se vzame 
meso, položi v tako mleko in na vrh se naloži 
kamenje tako, da je meso čisto v mleku. Tako 
se drži meso vsaj celih osem dni brez vsake 
škode. 

Kedar hočeš vzeti mesa iz mleka, da se 
rabi za kuho, ni treba druga, kakor da se opere. 
V tem ne trpi meso nobene škode, mleko pa 
rade pijo svinje in počutijo se pri tem prav 
dobro. 

Sejmovi. Dne 26. julija v Framu, pri sv' 
Križi na Murskem polji in na Teharji. Dne 29' 
julija v Arveži. Dne 29. julija v Ormoži, v 
Šmartnu pod Vurb. in v Valci. Dne 30. julija 
v Kostrivnici. Dne 31. julija v Konjicah, v 
Dolu, v Imeuem in v Marenbergu. Dne 1. av
gusta v GomilicaL in na Bregu v Ptuji. 


